

На днях журналисты, полиграфисты, издатели, работники телевидения и радио собрались во Дворце культуры Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова на торжественное мероприятие, посвященное празднованию Дня чувашской печати. Поздравить работников СМИ прибыли первые лица республики, депутаты, представители органов власти и предприятий Чувашии.

В основу церемонии в этом году легла цифра 21. 21 век! 21 год! 21 регион! 21 муниципальное образование! 21 задача на 2021 год прозвучала из уст руководителей и сотрудников региональных СМИ в специально подготовленном видеоролике, который открыл торжественное мероприятие. Зрителям также напомнили, что наступивший год богат юбилейными датами: 60 лет чувашскому телевидению, 115 лет со дня выхода первого номера газеты «Хыпар», 10 лет Национальному телевидению Чувашии, 90 лет со дня выхода первого номера газеты «Тантӑш» и газете «Республика».

Поздравил журналистское сообщество с праздником Глава Чувашии **Олег Николаев**.

Добрые пожелания в адрес массмедиа высказала со сцены и.о. министра цифрового развития, информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики **Кристина Майнина**.

Лучшие работники отрасли были отмечены государственными наградами. Почетное звание «Заслуженный работник культуры Чувашской Республики» получили **Валерьян Андреев**

(«Чебоксарские новости»),

Андрей Сергеев

(«Грани»). Почетной грамотой Чувашской Республики награждена начальник организационно-правового отдела Мининформполитики Чувашии

Светлана Портнова

. В ходе мероприятия были вручены памятные медали «100-летие образования Чувашской автономной области», почетные грамоты Мининформполитики Чувашии.

Председатель Союза журналистов Чувашии **Валерий Комиссаров** по традиции озвучил имена победителей ежегодных журналистских премий. Премию им. Семена Эльгера за серию публикаций под рубрикой «Знаменитости с чувашскими корнями» получил корреспондент газеты «Республика»

Владислав Николаев

, премию им. Николая Никольского –

Сергей Журавлев

(«Хыпар»), обладателями премии им. Леонида Ильина стали

Андрей Михайлов

(«Хыпар») и

Артемий Мясников

(«Канаш»).